Автор: Administrator 31.07.2012 16:15



Владимир Путин: Мы готовы будем помочь с федерального уровня.

"Мы Татарстан не просто любим, а поддерживаем всегда. Татарстан — один из лидеров в России практически по всем направлениям деятельности и в экономике, и в сельском хозяйстве, и в промышленности. В социальной сфере применяется много новых современных методов руководства всеми процессами. И в спорте", - Эти слова были сказаны сегодня, 25 июля, Владимиром Путиным на встрече с президентом Татарстана Рустамом Миннихановым и жителями республики — представителями предпринимательского сообщества, сфер образования и здравоохранения. Разговор был посвящен состоянию экономической ситуации в регионе, сообщает пресс-служба Кремля.

Открывая встречу, Путин предоставил слово Рустаму Минниханову, который сказал, что на сегодня главной задачей является благосостояние граждан республики и «тот путь инновационного развития, который Вы определили как главное направление, мы реализуем и будем реализовывать», - подчеркнул он.

Участники встречи подробно рассказали главе государства о сложившейся ситуации в отраслях, которые они представляют.

К примеру, инженер-конструктор "КАМАЗа" Айнур Муллахметов сообщил, что предприятию нужен инжиниринговый центр с автополигоном, который позволит улучшить качество продукции, ускорить ее внедрение в производство.

"Мы всегда "КАМАЗ" поддерживали заказами и кредитами, безусловно, и это направление деятельности поддержим, потому что от того, насколько будет развиваться это направление, будет зависеть конкурентоспособность предприятия в целом, а в значительной степени, может быть, нашей автомобильной промышленности. Но нужно, чтобы руководство предприятия вместе с республикой сформулировало, что бы вы хотели от Правительства России, от финансовых институтов общенационального назначения. Давайте сделаем такую программу для "КАМАЗа", - ответил Путин.

Владимир Путин: Татарстан – один из лидеров в России

Автор: Administrator 31.07.2012 16:15

Руководитель фермерского хозяйства Ильнар Сулейманов проинформировал главу государства о ситуации в аграрном комплексе, затронув проблему себестоимости продукции и действий посредников.

Путин посоветовал «создавать закупочные конторы, предприятия, которые будут эффективно работать, или дать возможность производителям самим выходить напрямую на рынок или создавать сети».

Минниханов сообщил о том, что в Татарстане сейчас «строится на 50 тыс. кв.м огромный агропромпарк — самый большой в России», каждому району в нем будет выделено место, где аграрии смогут представлять свою продукцию.

"Если нужно, мы готовы будем помочь и с федерального уровня, так чтобы можно было потом тиражировать на другие территории. Потому что это очень остро, я уже не говорю о других сопровождающих, сопутствующих проблемах, связанных с конкуренцией с сухим молоком, которое завозили в большом количестве", - обещал Президент РФ.

В заключение встречи Путин подчеркнул: "Я помню, когда первый раз приехал в Казань, и знаю, как она выглядит сейчас. Вот за эти 10 лет Казань кардинальным образом поменяла своё лицо. Помню, как мы ещё с прежним Президентом заходили в ветхие домишки. И теперь я вижу, какие там дома стоят на этих местах. Многое изменилось в Татарстане. Надеюсь, что благодаря вашей активной работе, вашему таланту, таланту всех, кто живёт в Татарстане, в том числе благодаря таланту руководства республики, многое ещё сделаем".